
Пояснювальна записка 

щодо необхідності встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво,  

транспортування та постачання для філії «ВП РАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом»  

на плановий період з 01.10.2025 по 30.09.2026 
 

Для ведення господарської діяльності з транспортування та постачання теплової енергії 

філія «ВП «Рівненська АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» отримав необхідні дозволи і ліцензії та 

має відповідну матеріально-технічну базу. 

Філія «ВП РАЕС» надає теплову енергію для всіх категорій споживачів (окрім населення) 

по тарифах, що встановлені наказом начальника Вараської міської військової адміністрації від 

12.09.2024 року № 222, а для населення, що встановлені рішенням виконавчого комітету 

Вараської міської ради від 19.08.2021 року № 258, в зв’язку з дією Мораторію на підвищення 

тарифів у сфері теплопостачання для населення згідно ЗУ від 29.07.2022 № 2479-IX на період 

дії воєнного стану в Україні. 

Ліцензіат щороку до 1 липня подає уповноваженому органу відповідної територіальної 

громади заяву та розрахунки тарифів на плановий період, а також підтвердні матеріали і 

документи, з метою забезпечення відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат, 

пов’язаних з виробництвом, транспортуванням та постачанням теплової енергії. 

Планові витрати з транспортування та постачання теплової енергії розраховано у 

відповідності до вимог Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої 

води, затвердженого постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення єдиного 

підходу до формування тарифів на комунальні послуги» (із змінами). Плановий період, на який 

сформований тариф, становить з 01 жовтня 2025 до 30 вересня 2026 року.  

Необхідність в перегляді діючих тарифів на транспортування та постачання теплової 

енергії зумовлено зміною витрат у структурах тарифів, зокрема, вартості електричної енергії, 

паливно-енергетичних та інших матеріальних ресурсів, податків та інших складових витрат у 

плановому періоді. 

Формування тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії 

здійснюється відповідно до обсягу реалізації теплової енергії споживачам, визначеному річним 

планом виробництва, транспортування та постачання теплової енергії. Річним планом 

передбачений корисний відпуск теплової енергії з мереж ліцензіата на плановий період з 

01.10.2025 по 30.09.2026 та становить 303 453,94 Гкал. 

Плановий середньозважений тариф на транспортування теплової енергії становить      

77,73 грн/Гкал. Порівняно з діючим тарифом (62,41 грн/Гкал) плановий тариф збільшується на 

15,32 грн/Гкал (25%) за рахунок зростання наступних складових витрат, зокрема: 

електроенергія на 29 % за рахунок зростання кількості та вартості електроенергії; сировина та 

матеріали на 49 % за рахунок зростання вартості матеріалів та планових обсягів робіт; оплата 

праці та внески на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на 38 %, в зв’язку із 

зростанням витрат на оплату праці; інші прямі витрати, в частині зростання витрат на: засоби 

індивідуального захисту (ЗІЗ) за рахунок зростання вартості ЗІЗ, витрат на спецхарчування за 

рахунок зростання вартості талону спецхарчування, податків (плата за землю) за рахунок 

збільшення грошової оцінки, витрат на транспортні послуги та перевезення працівників за 

рахунок збільшення собівартості однієї машино-зміни автотранспорту, збільшення поточного 

ремонту, господарським способом підрозділами філії «ВП РАЕС» за рахунок зростання 

вартості та обсягів робіт в плановому періоді. У відповідності до пунктів 31 та 39 постанови 

КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами) до інших прямих витрат на транспортування теплової 

енергії включені витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах в сумі 2 528,98 

тис.грн, які визначені виходячи з вартості виробництва теплової енергії та обсягу втрат теплової 

енергії в теплових мережах. Загальновиробничі витрати, адміністративні та інші операційні 

витрати збільшуються в зв’язку з зростанням виробничої собівартості транспортування 

теплової енергії. 



На плановий період до повної планової собівартості транспортування теплової енергії 

включений плановий прибуток в розмірі 4 % (обігові кошти) відповідно до п. 27 постанови 

КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами). 

Плановий середньозважений тариф на постачання теплової енергії становить                  

3,89 грн/Гкал. Порівняно з діючим тарифом (2,97 грн/Гкал), плановий тариф збільшується на 

0,92 грн/Гкал (31%) за рахунок зростання наступних складових тарифу, зокрема: оплата праці 

та внески на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на 34 %, в зв’язку з 

зростання витрат на оплату праці; інші прямі витрати, в частині зростання витрат на охорону 

праці (спецодяг та ЗІЗ) в зв’язку із збільшенням вартості на засоби індивідуального захисту 

(ЗІЗ), витрат на канцелярські витрати та інших витрат у виробничій собівартості постачання 

теплової енергії. Загальновиробничі витрати та адміністративні витрати збільшуються в зв’язку 

з зростанням виробничої собівартості постачання теплової енергії. 

На плановий період до повної планової собівартості постачання теплової енергії 

включений плановий прибуток в розмірі 4 % (обігові кошти) відповідно до п. 27 постанови 

КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами). 

Постановою НКРЕКП від 12.12.2018 № 1904 «Про встановлення тарифів ДП «НАЕК 

«Енергоатом» на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії, вироблених на 

атомних електростанціях» установлений тариф на виробництво теплової енергії, виробленої на 

атомних електростанціях, який становить – 92,05 грн/Гкал (без ПДВ). 

Таким чином, відповідно до розрахунків планової повної собівартості виробництва, 

транспортування та постачання теплової енергії та корисного відпуску теплової енергії на 

плановий період тариф на теплову енергію становить 173,67 грн/Гкал (без ПДВ) за такими 

складовими: тариф на виробництво теплової енергії - 92,05 грн/Гкал (без ПДВ), тариф на 

транспортування теплової енергії - 77,73 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на постачання теплової 

енергії - 3,89 грн/Гкал (без ПДВ). 

В порівнянні з діючим тарифом на теплову енергію 157,43 грн/Гкал (без ПДВ) у 

відповідності до наказу начальника Вараської міської військової адміністрації від 12.09.2024    

№ 222, тариф на теплову енергію на плановий період з 01.10.2025 по 30.09.2026 року зростає  на 

16,24 грн/Гкал (без ПДВ), або 10%. 

 

Пропозиції та зауваження від споживачів приймаються в термін до 15.07.2025 на адресу 

філії «ВП «Рівненська АЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом», або на електронну адресу: 

office@rnpp.atom.gov.ua. 
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